



累了一个春节,爱车进入“疗养”期  
哪哪都要换?

解决硬伤是关键!

春节期间,爱车可算是立下了汗马功劳。节后,爱车进入到“疗养”期,面对种种要更换的项目,哪些是必须要做的?哪些是浪费的?河南安路汽车服务有限公司的专家前来解读,节后爱车保养的“最大的硬伤”都在哪里?  
郑州晚报记者 谢宽

**检查底盘系统  
避免生锈导致漏油**

爱车在春节长途行驶中,因为路况复杂,可能被石头打伤底盘,磨掉防锈涂漆,有的还可能因为地势不平整导致底盘刮伤。“底盘检查很有必要。”河南安路汽车服务有限公司的李师傅认为,“被刮伤的底盘如果不及时做防锈处理,锈蚀的面积将会日渐扩大。如果发现底盘有轻微异响、车辆停放位置出现油渍等现象,那么底盘受损的可能性极大。”此外,还应检查车辆的悬挂系统,如果车辆行驶在路面比较复杂的地点,悬挂系统很可能因为受到硬物的冲击而变形,虽然短时间没有太大的感觉,但是长期不处理很容易发生方向跑偏而导致事故发生。

**检查轮胎**

**避免发生不必要的麻烦**

假期用车频率增加,行车里程大幅度提升,行驶路况下降,首先影响的部位是轮胎。轮胎胎面花纹沟槽的底部有磨损标记,如果胎面橡胶花纹块磨损到与这些突起的标记一样的高度时就应立即更换轮胎。“如果你的车不是越野车,又在崎岖、不平整的山路泥路上跑了几十,轮胎磨损就会比平常在市区平整路面大。”李师傅介绍,“轮胎在出厂前都会标有磨损标记,经过长途行驶后可以先目视一下磨损标记。如果四条轮胎的花纹和磨损标记都没有问题,没有跑偏或异常抖动,那就可以继续放心驾车。”

另外,高速行驶过程中,轮胎也会随着车速和距离的增加而变得温度升高,橡胶的特性是温度越高质地越柔软,这时如果有坚硬的石子或者尖利的硬物,就很容易穿入到轮胎里,后果不堪设想。假如你的轮胎已经在山路上被扎过,并且在当地只是随便修补了一下,返回郑州后最好重新进行检测,以免影响行车安全。

**检查刹车片**

**避免刹车失灵导致不安全**

长时间用车后,还应该提高警觉的一个部位就是刹车片。回家或自驾途中,有很多美景,也有很多弯路。一般来说,在弯路或山路行驶,刹车的磨损都会大大增加,因此回来后保养重点是刹车片。

李师傅坦言,长时间高速行驶、山路的频繁制动,还有高温环境下使用,都是加剧刹车片磨损的重要因素,所以自驾跑山路和高速的车主们回来后一定要检查制动系统。不仅如此,长时间高速对刹车的磨损也很大,这是因为长距离行驶途中踩刹车的次数多,高速刹车时刹车片温度升高,高温容易使其出现不同幅度的变形影响刹车效果并加大磨损程度,所以长途自驾后应重点检查刹车盘/片的状况。

“一般说来,检查刹车系统有三个步骤:一是听刹车时的声音有无异响;二是感觉一下制动力是否充足,踩下刹车踏板时的高度与新车时有无明显区别,一般磨损严重的刹车在紧急制动时会明显感觉踏板位置较低;三是参考上次更换刹车片的时间以及里程,一般手动挡的刹车片每5万公里就要更换,而自动挡可提前到3万多公里,不过这并非绝对的参考标准,因为磨损状态和驾驶习惯有很大关系。”李师傅建议。

风行 S500 全能家用7座MPV 河南裕华江山东风风行总经销 东风风行

裕华江山风行S500现金直降1000

2月20日万事开门红

风行S500开春感恩回馈团购会火热开启中



合格证随车不抵押

风行 S500 全能家用7座MPV 灵活宽适空间 三菱 4A1.5L/1.6L发动机 百公里综合油耗6.3L

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店:0371-60917606 南环专营店(十八里河高速出口南世贸汽车城):0371-65793822 郑汴路中博4S店:0371-66537333 荥阳店:0371-85226690 中牟店:0371-56759958 登封店:13203733008

打拼一年,难道还要焦急地刷着火车票,感受着出行不便的煎熬?如今主张“活,该快乐”的东风标致3008,凭借“T+STT”高效动力组合,完美地解决了消费者的出行难题,温暖了广大车主的心。谢宽



东风标致3008 为爱护航  
带你逐乐回家路

**高效动力拉近幸福距离**

众所周知,城市SUV车型离不开强劲的动力性能,这也是很多车主选择城市SUV最首要的参考条件。因此,为了得到更多消费者的推崇,3008力争做到节能环保的同时又保证其充沛的动力输出。东风标致3008采用的1.6THP涡轮增压直喷发动机,连续8年荣膺“国际年度发动机大奖”。机身采用全铝合金轻量化设计,Twinscroll双涡道涡轮增压技术的应用,让3008发动机拥有低爆发点的同时,保证了车辆优越的加速能力,发动机仅1000转时,涡轮便开始介入工作,并在1400转时持续输出245牛米的峰值扭矩,高效动力让您与家人的距离不再遥远。

春节出行,长途跋涉时间长,路况复杂等诸多因素使得燃油消耗必然增多,而东风标致3008用百公里6.8L的综合油耗做出了完美表现。那么,东风标致3008是如何做到这么省油的呢?3008所搭载的“Stop-Start”发动机智能启停系统(即STT)功不可没。针对春节途中拥堵、复杂路段,STT可以在不改变任何驾驶习惯的前提下,智能地启停发动机,避免车辆怠速时的

多余油耗,实现高达15%的节油效果。

**科技配置畅享无忧旅程**

新一年长途跋涉,如果不选择一款舒心的SUV,旅途难免受苦。在舒适性上,3008的智能科技配置会给您带来豪华的驾驭体验,一扫旅途中的辛苦。3008所搭载的电动可开启全景天窗,以1.06平方米的超大尺寸,带来开阔视野与绝佳的采光体验,让您途中尽享窗外的美景。电动可开启的贴心设计,让春季那份独特的美不再是可望而不可及。

“Mirage幻影式战斗机驾驶舱”让漫长的回家路不再枯燥无味,7英寸彩色触控屏多媒体系统功能强大,支持手写输入,导航多媒体等一应俱全,便捷的操作和直观的显示让复杂路段不再困扰驾驶。轻点触控屏,回家路上的一切烦恼统统交给3008来搞定。

即日起至2016年2月29日,东风标致隆重推出“0元保养狮王加冕”年终感恩钜惠。购买东风标致3008不仅赠送3年常规保养,还免去车辆购置税、车船税、交强险、上牌费和贷款利息。此外,东风标致3008还推出首付低至20%,最低仅为3.19万元,5年低月供的优惠政策让您一省再省。